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学校へ来るのが楽しい

先生や友達に元気よくあいさつができている。

忘れ物をしないように，持ち物の用意ができている。

身の回りの整理・整とんができている。

先生や友達の話をきちんと聞いている。

授業はわかりやすく，楽しい。

自分の考えを進んで発表している。

難しいと思うことでもねばり強く挑戦している。

進んで読書をしている。

しなければならない仕事をきちんとしている。…

早ね，早起き，朝ごはんを実せんし，健康な生活を…

休み時間には外で遊ぶなど，自分から進んで運動…

事故にあわないように安全に気をつけて登下校した…

宿題をきちんとしている。

地震や火事，不審な人があらわれたときなど，どうし…

学校のきまりや約束事を守って行動している。

友達をいじめたり，仲間はずしをしたりせず，だれと…

友達のまちがった考えや行動に対して，はっきりと…

困りごとや不安があるときに先生や学校にいる大人…

自分にはよいところがあると思う。

児童アンケート集計結果 美馬小学校 R5前期 回答数 194/269（72%）
そう思う だいたいそう思う あまり思わない そう思わない


